
Стандард 11: Контрола квалитета     

Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно и систематично 
путем самовредновања и спољашњом провером квалитета.
Опис (највише 100 речи)

Факултет политичких наука ускладио је студијске  програме са Законом о високом образовању и 
принципима европског простора високог образовања. Примена свих програма започела је академске 
2005/06. године.
Структура и садржај студијског програма поштује сразмер опште-академских, научно-стручних и 
стручно-апликативних дисциплина. 
Оптерећеност студената такође је извршена у складу са захтевима прописаним Законом о високом 
образовању. 
Факултет има делимичне информације о томе где се дипломирани студенти запошљавају када изађу 
на тржиште рада. 
Студијски програм Факултета усваја Катедра, Одељење, Наставно-научно веће, Сенат Универзитета 
у Београду, а затим и Комисију за акредитацију. 
Факултет је обезбедио студентима учешће у оцењивању и осигуравању квалитета студијског 
програма. 
Факултет непрекидно осавремењавања садржаје наставних планова и програма и њихову 
упоредивост са програмима одговарајућих страних високошколских установа. 
Наставни  план  подстиче  студенте  на  стваралачки  начин  размишљања. Наставни  планови  воде 
рачуна о практичној  примени стечених знања у оним курсевима који су по природи практични, 
односно тамо где се знања и вештине могу применити у практичне сврхе. 
Услови и поступци који су неопходни за завршавање студија и добијање дипломе одређеног нивоа 
образовања јасно су дефинисани  и доступни  увиду јавности (нарочито у електронској  форми) и 
усклађени су са циљевима, садржајима и обимом акредитовања студијских програма. Информације о 
студијама и Наставни програми свих одељења доступни су на веб сајту Факултета. 

Табела 11. 1.   Листа чланова комисије за контролу квалитета   .

Евиденција: Извештај о резултатима самовредновања студијског програма – 
Прилог 11.1, Јавно публикован документ –Политика обезбеђења квалитета- Прилог 
11.2 ,Правилник о уџбеницима-Прилог 11.3 Извод из Статута установе којим 
регулише оснивање и делокруг рада комисије за квалитет – Прилог 11.4( ови 
прилози су исти као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, 
уз програм се прилажу само у електронској верзији)
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